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Рим - Либијски лидер Муамер ел Гадафи рекао је да осећа да су га европски партнери
издали и да ће због тога односи Либије са европским земљама бити нарушени.

  

Гадафи је, у интервјуу италијанском дневнику "Дјорнале" одбацио захтеве светских сила
за уводјење зоне забране лета над Либијом, пренео је Ројтерс.

  

Либијски лидер је рекао да је француски председник Никола Саркози, који је признао
побуњенички Национални савет и позвао на ваздушне ударе на циљане мете у Либији,
"ментално поремећен".

  

"Борићемо се и победити. Ситуације те врсте (захтев за уводјење зоне забране лета или
војна интервенција у супротном) могу једино да уједине либијски народ", рекао је
Гадафи.

  Он је упозорио да учестале критике које стижу на рачун његовог режима из Европе, а
које су кулминирале позивом да напусти власт, могу једино да угрозе односе.  

"Заиста сам био шокиран ставом мојих европских пријатеља. Они су оштетили и угрозили
низ важних безбедносних споразума који су били у њиховом интересу и економску
сарадњу коју смо имали", рекао је Гадафи.

  

Упитан о својим односима са Берлусконијем, раније њему најближим европским
пријатељем, рекао је: "Толико сам шокиран, осећам се изданим, не знам чак ни шта да
кажем Берлусконију".

  

Италија је имала веома развијене односе са својом некадашњом колонијом, са којом је
потписала и споразуме о спречавању одлива имиграната из те северноафричке државе.
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Највећа италијанска нафтна и гасна компанија "Ени", на пример, склопила је неколико
уносних уговора у Либији и раније навела да планира да инвестира 25 милијарди долара
у операције у Либији.

  

"Мислим и надам се да ће либијски народ преиспитати економске и финансијске везе са
Западом, као и оне у области безбедности", рекао је Гадафи и додао да његова земља
представља бедем ширењу исламског екстремизма, али и да ће се, уколико Запад
одлучи да нападне Либију, снаге те земље прикључити Ал Каиди и "прогласити свети
рат".

  

"Уколико уместо стабилне владе контролу преузму банде повезане са Бин Ладеном,
Африканци ће масовно кренути ка Европи и Медитеран ће постати море хаоса", рекао је
Гадафи.

  

Прекинут извоз нафте из Либије

  

Извоз нафте из Либије је прекинут, због сукоба побуњеника и снага шефа државе
Моамера ел Гадафија, саопштила је данас Међународна агенција за енергију.

  

У извештају Агенције се наводи да су сукоби довели до егзодуса страних радника из
Либије и прекида активности међународних нафтних компанија.

  

Цена нафте је, због сукоба у Либији, прошле недеље достигла готово 107 долара по
барелу, јавља АП.
  (Танјуг)
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